

选择

欧阳笛云

转眼来日本两年了，我好像还是两年前的那个我，又好像变成了另一个全新的自己。人生就是这样，一次选择，从此决定生命的轨迹。来日本之前并没有想太多，只凭着一股冲劲就来到了这里。听到过太多关于日本的一切，但最终自己体验到的才是真正的日本。

我毕业于长安大学交通工程学院,大学时主修的是机场的跑道铺装。多亏了亚细亚友之会外语学院各位老师的耐心指导和帮助,我先考上了国立宇都宫大学工学研究科的研究生,随后又考上了国立名古屋工业大学工学研究科的正式院生。下面说说自己对于考试的一点点心得。

首先,需要把日语学好,这是在日本交流和沟通必不可少的一大工具。理科的学生的话,最少最少也要 N2 合格。另外,英语也需要继续学习,大多数的大学院对理工科的学生都有英语要求,托业 700 分以上或者托福 65 分以上的会有一些优势。而且理工科的大多数参考书和论文都是英文原著,要是英语不好的话以后学习起来会非常的吃力。

其次,理工科重要的是在考试前与教授取得联系,了解教授的研究课题,写好研究计划书。这期间,我去图书馆找了很多资料,也买了一些书,经过几个月高密度的学习,也幸运的顺利的通过了笔试。建议大家根据自己的情况合理安排备考时间,时光飞逝不等人,积极主动的做好计划很重要。

在考试的过程中,也遇到了一些困难,在这过程中,老师们给与了我很大的帮助。从很简单的小问题,到研究计划书,都非常细心地指导我。没有老师们的关心和指导,我也不可能这么顺利地进入大学,谢谢各位老师。

从今以后,也要一如既往的继续努力,不辜负当初满怀梦想的自己。